

Рецензія

на освітньо-наукову програму
підготовки докторів філософії за спеціальністю 228 «Педіатрія»
у Тернопільському національному медичному університеті ім.І.Горбачевського

Освітньо-наукова програма для підготовки докторів філософії за спеціальністю 228 «Педіатрія» розроблена відповідно до вимог чинного законодавства.

ОНП визначає місце фахівця в структурі держави, визначає вимоги до його компетентностей та інших соціально-важливих якостей.

Основними цілями освітньо-наукової програми є підготовка висококваліфікованих фахівців в галузі «Педіатрія» для системи охорони здоров'я України, які здатні постійно розвиватись, удосконалюватись та розвивати наукові розробки в області педіатрії.

Передбачено очну вечірню та заочну форми навчання, що дозволяє аспірантам поєднувати навчання в аспірантурі з практичною діяльністю у лікувальних закладах.

Програмні результати навчання цілком відповідають вимогам розвитку суспільства та науки в педіатричній галузі. На сьогодні важливим завданням аспірантури є не тільки висока професійна підготовка, але й оволодіння загальними компетентностями, які формують професійну етику та загальний культурний кругозір. Тому в ОНП достатня увага надається як циклу дисциплін професійної підготовки, так і циклу дисциплін загальної підготовки.

Важливим позитивним результатом є залучення роботодавців до формування програми, а також зворотній зв'язок, який надають роботодавці у вигляді опитування, що дозволяє краще реагувати на сучасні виклики розвитку педіатрії.

Програма включає основні сучасні тенденції професійного розвитку та розвитку науки. Тематика наукових досліджень сучасна та охоплює важливі тенденції останніх років.

В Тернопільському національному медичному університеті ім.І.Горбачевського є належний кадровий склад і матеріально-технічне забезпечення даної освітньої програми.

ОНП «Педіатрія» дає можливість здобувачу набути усіх необхідних компетентностей та досягнути програмних результатів навчання, тому вважаю, що освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії за спеціальністю 228 «Педіатрія» в Тернопільському національному медичному університеті ім.І.Горбачевського відповідає вимогам та забезпечує повноцінну підготовку здобувачів.

Директор комунального
некомерційного підприємства
«Тернопільська міська дитяча
комунальна лікарня»



А.І.Артимович